

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 22.01.2020 Numéro de publication: HR02-1004811681

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fondation Espace Indigo, Mauborget, nouveau Fondation Espace Indigo en liquidation

Fondation Espace Indigo en liquidation Route du Village 19 1453 Mauborget

Fondation Espace Indigo, à Mauborget, CHE-114.108.986 (FOSC du 02.11.2016, p. 0/3141029). L'Autorité de surveillance LPP et des fondations de Suisse occidentale a constaté la dissolution de la fondation par décision du 7 novembre 2019. La liquidation est opérée sous le nom: Fondation Espace Indigo en liquidation. Duvoisin Gilles, Sancha Jesus, Jaquier Olivier, Lüthi Claude et Zingarelli Pascal sont nommés liquidateurs avec signature collective à deux. Jaquier Patrizia et Jaquier Pascal sont nommés liquidateurs avec signature collective à deux, toutefois pas entre eux.

Registre journalier no 1245 du 17.01.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 213, Date:

02.11.2016

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud